Задача Shift
Всі символи, які можуть міститись у вхідному файлі, можна розбити на три типи:
1. Символи, для введення яких клавіша Shift обов’язково повинна бути натиснута.

2. Символи, для введення яких клавіша Shit обов’язково повинна бути не натиснута.

3. Символи, для введення яких клавіша Shift може бути натиснута,  а може бути і не натиснута.
До першої групи входять великі літери, у другу малі літери, а в третю пробіл і код переведення рядки. 

Якщо в тексті поспіль зустрічаються два символи, для набору одного з яких клавіша Shift повинна обов'язково натиснута, а для набору іншого обов'язково не натиснута, то при наборі цієї частини тексту клавішу Shift доведеться або натиснути (якщо другий із символів є великою літерою), або відпустити (якщо другий із символів є рядкової літерою). В інших випадках натискати або відпускати клавішу Shift не потрібно.

На основі цього спостереження можна сформулювати алгоритм розв'язання задачі. Необхідно переглядати символи тексту і зберігати стан клавіші Shift (натиснута вона чи ні). Якщо клавішу Shift натиснута, а черговий символ є рядковою буквою, то її необхідно відпустити. 

Якщо клавіша Shift не натиснута, а черговий символ є великою літерою, то її необхідно натиснути, при цьому збільшивши лічильник натискань.

Наведемо програмну реалізацію цього алгоритму.

var f1:text;

n,i:integer;

s:string;

shift,fix:boolean;

begin

  assign(f1,'shift.dat');

  reset(f1);

  n:=0;

  shift:=false;

  while not eof(f1) do

  begin

    readln(f1,s);

    for i:=1 to length(s) do

    begin

      if ((97<=ord(s[i]))and(ord(s[i])<=122))or((65<=ord(s[i]))and(ord(s[i])<=90)) then

        if ((97<=ord(s[i]))and(ord(s[i])<=122)) then

          fix:=false

        else

          fix:=true

      else fix:=shift;

      if fix<>shift then begin shift:=fix; inc(n); end;

    end;

  end;

  close(f1);

  if shift then inc(n);

  assign(f1,'shift10.sol');

  rewrite(f1);

  writeln(f1,n div 2);

  close(f1);

end.

Задача Table.
Наведемо програмну реалізацію розв’язку запропонованої задачі.
var f1:text;

i,j,n2,n1,n3,n4,n5,x,y,l,col,row,maxl,exh:integer;

// х - номер комірки в рядку, у - номер рядка

// maxl - максимальний відступ (по символах),

// l - поточний № символа в рядку

s,s1,s2:string;

//s - весь файл, s1 - поточний рядок, s2 - поточна комірка

err:char;

//індикатор помилок в таблиці

mr:array[1..2500,1..2500]of byte;

//матриця (для відображення таблиці)

begin

  assign(f1,'table.dat');

  reset(f1);

  s:='';

  while not eof(f1) do

  begin

    //читаю всі рядки, закидаю в один

    readln(f1,s1);

    s:=s+s1;

  end;

  close(f1);

    //перевожу всі великі букви в малі

    for i:=1 to Length(s) do

    if (64<ord(s[i]))and(ord(s[i])<91) then s[i]:=chr(ord(s[i])+32);

    //видаляю лишні пробіли біля colspan i rowspan

    j:=0;

    for i:=1 to Length(s) do

      if not ((s[i]=' ')and((s[i-1]='=')or(s[i+1]='='))) then

      begin

        inc(j);

        s[j]:=s[i];

      end;

    //ініціалізація (якщо err='e' то в таблиці помилка)

    x:=1; y:=1; err:='_';

    //цикл рядків

    while (pos('<tr>',s)>0)and(err<>'e') do

    begin

      l:=1; x:=1;

      n1:=pos('<tr>',s);

      n2:=pos('</tr>',s);

      s1:=copy(s,n1+4,n2-n1-4);

      s:=copy(s,1,n1-1)+copy(s,n2+5,9999999);

      //цикл стовбців

      while (pos('<td',s1)>0)and(err<>'e') do

      begin

        //знахожу вільне місце (кінець попередньої комірки)

        while mr[2*y,l]<>0 do inc(l);

        if l<>1 then dec(l);

        n3:=pos('<td',s1);

        n4:=pos('</td>',s1);

        s2:=copy(s1,n3+3,n4-n3-3);

        s1:=copy(s1,1,n3-1)+copy(s1,n4+5,9999999);

        //визначаю ширину і висоту

        col:=1; row:=1;

        n5:=pos('colspan="',s2)+9;

        if n5>9 then

          if s2[n5+1]='0' then

            col:=10 else begin col:=strtoint(s2[n5]); end;

        n5:=pos('rowspan="',s2)+9;

        if n5>9 then

          if s2[n5+1]='0' then

            row:=10 else row:=strtoint(s2[n5]);

        //ставлю 4 вершини "+"

        if err<>'e' then

        begin

        mr[y*2-1,l]:=4;

        mr[y*2-1,(col)*2+l]:=4;

        mr[(y+row)*2-1,l]:=4;

        mr[(y+row)*2-1,(col)*2+l]:=4;

        //перевіряю на перетин з іншими комірками

        for i:=l+1 to col*2+l-1 do

          if mr[y*2,i]=3 then err:='e';

        //заповняю пробілами

        for i:=l+1 to col*2+l-1 do

          for j:=(y*2) to ((y+row)*2-2) do mr[j,i]:=3;

        //проводжу горизонтальні лінії

        for i:=(l+1) to ((col)*2-1+l) do begin

          if mr[y*2-1,i]<>4 then mr[y*2-1,i]:=1;

          if mr[(y+row)*2-1,i]<>4 then mr[(y+row)*2-1,i]:=1;

        end;

        //вертикальні також

        for i:=(y*2) to ((y+row)*2-2) do begin

          if mr[i,l]<>4 then mr[i,l]:=2;

          if mr[i,(col)*2+l]<>4 then mr[i,(col)*2+l]:=2;

        end;        

        end;

        //визначаю № символу, в якому закінчується поточний рядок

        l:=((col*2)+l);

        if l>maxl then maxl:=l;

        inc(x);

      end;

      inc(y);

    end;

    //заповняю пробілами пусті зони для коректного відображення 

    for i:=1 to (y+11)*2-1 do begin

      exh:=0;

      for j:= maxl downto 1 do

        if mr[i,j]<>0 then begin exh:=j; break; end;

      for j:=exh downto 1 do

        if mr[i,j]=0 then mr[i,j]:=3;

    end;

  assign(f1,'table.sol');

  rewrite(f1);

  //вивожу результат

  if err='e' then writeln(f1,'ERROR') else

  for i:=1 to (y+11)*2-1 do begin

    for j:=1 to maxl do

      case mr[i,j] of

      1 : write(f1,'-');

      2 : write(f1,'|');

      3 : write(f1,' ');

      4 : write(f1,'+');

      end;

    writeln(f1);    

  end;

  close(f1);

end.
